

## РЕЦЕНЗІЯ

*на освітню програму для магістратури за спеціальністю  
028 «Менеджмент соціокультурної діяльності», що реалізується  
у Львівському національному університеті імені Івана Франка*

Представлена на рецензування освітня магістерська програма за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності», що реалізується у Львівському національному університеті імені Івана Франка, є цілісним і логічним документом, розробленим на кафедрі філософії мистецтв і затвердженим керівництвом Львівського національного університету імені Івана Франка з урахуванням вимог українського ринку праці, розвитку науки, культури, економіки, техніки, технологій і соціальної сфери. Освітня програма чітко розкриває основні характеристики сучасної магістерської освіти (обсяг, зміст, плановані результати), організаційно-навчальні умови, форми оцінювання знань; включає в себе навчальний план, базується на робочих програмах дисциплін, програмах практик, наукових семінарів, підсумкової атестації, оціночні та методичні матеріали та інші матеріали, що забезпечують реалізацію відповідної освітньої технології. У характеристиці освітньої програми за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» вказані: мета і завдання освітньої програми; рівень вищої освіти; види професійної діяльності, до яких готуються випускники; плановані результати освоєння освітньої програми та ін.

Метою освітньої програми є професійна підготовка випускників відповідно до рівня розвитку соціокультурної сфери в Україні, формування у них загальнокультурних і професійних компетенцій згідно сучасним освітнім і ринковим вимогам, а також задоволення потреб суспільства в освічених і гармонійно розвинених менеджерах соціокультурної діяльності, які володіють сучасними технологіями в сфері даної професійної діяльності. Освітня програма включає всі необхідні види аудиторної та самостійної роботи магістрантів, а також практики і час, що відводиться на контроль якості освоєння магістрантом освітньої програми. Нормативний термін засвоєння освітньої програми за спеціальністю «Менеджмент соціокультурної діяльності» за очною формою навчання складає 1 рік і 4 місяці.

Зміст представленої на рецензування програми відповідає законодавству України, не суперечить характеристикам сучасної освіти. В освітній програмі чітко представлені характеристики кваліфікації і профілю навчання з достатнім ступенем деталізації. Структура освітньої програми, відповідно до вимог Міністерства освіти і науки, передбачає вивчення наступних навчальних циклів: загальнонаукових цикл; професійний цикл і розділів: практика та науково-дослідницька робота; підсумкова державна атестація. Кожний навчальний цикл має базову (обов'язкову) частину і варіативну (профільну). Варіативна (вибіркова, профільна) частина розширює і поглиблює знання, уміння, навички і компетенції, визначених змістом базових (обов'язкових) дисциплін, дозволяє студенту отримати поглиблені знання, навички та компетенції для успішної професійної діяльності та (або) навчання в аспірантурі. Навчальний план враховує усі особливості підготовки студентів до майбутньої діяльності, сприяє їх професіоналізму, конкурентоздатності на ринку праці.

Включені до плану дисципліни розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день питань. Тому освітня програма «Менеджмент соціокультурної діяльності» є інноваційним освітнім проектом, що передбачає акумулювання вітчизняного та зарубіжного досвіду в розробці соціальних та гуманітарних технологій, спрямованих на підтримку та розвиток сучасних культурних індустрій. Компетенції, які здобуде випускник цієї програми, дозволять менеджеру соціокультурної діяльності бути ініціатором та організатором соціокультурних проектів та програм. Його переваги на ринку праці – у навичках адекватного сприйняття культурних процесів, здатності мислити креативно, діяти самостійно та оперативно у нестандартних ситуаціях та умінні мобілізувати потрібні ресурси для реалізації власних ідей.

Освітня програма передбачає отримання сучасних знань щодо менеджменту культури, права, маркетингу, фандрайзингу, культурної політики. Слухачі освітньої програми набувають навичок визначення культурних стратегій, соціокультурного планування та



проектування, пошуку партнерів у реалізації творчих стартапів, командування та управління людськими ресурсами, менеджменту комунікаціями та інформаційного супроводу проєктів. Ключові актуальні професійні компетенції (специфічні здібності), якими оволодіває студент під час навчання в магістратурі за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності», визначають специфіку цієї освітньої програми, індивідуалізують її, свідчать про її інноваційний характер.

Об'єктами професійної діяльності магістрів є взаємодія людини і соціуму в сфері реалізації різних культурних проєктів, результати вільного вибору людини в сфері соціокультурного сервісу і культурних заходів. Магістр може працювати (студенти вже працюють за сумісництвом) в установах туризму та відпочинку; будинках культури; будинках відпочинку; клубах, в дозвіллевих та культурних центрах різних форм, в парках культури і відпочинку; культурно-спортивних комплексах; соціальних та соціально-реабілітаційних центрах; засобах масової інформації; видавництвах; музеях; галереях; закладах загального, додаткового та професійної освіти тощо.

Результати освоєння освітньої програми визначаються придбаними студентами загальнокультурними і професійними компетенціями, а саме їх здібностями застосовувати знання, вміння та особистісні якості для вирішення завдань професійної діяльності. В навчальному процесі рецензованої освітньої програми передбачається використання активних та інтерактивних форм проведення занять. (дискусій, ділових і рольових ігор, розбору конкретних ситуацій та ін.) в поєднанні з позааудиторною роботою з метою формування і розвитку професійних навичок студентів. В рамках навчальних курсів передбачені зустрічі з представниками українських компаній, державних і громадських організацій, майстер-класи експертів і спеціалістів. Під час реалізації освітньої програми застосовуються інноваційні технології навчання, що розвивають навички консультаційної роботи, прийняття рішень, міжособистісної комунікації, лідерські та інші необхідні менеджеру особистісні і професійні якості (читання інтерактивних лекцій, проведення групових дискусій і проєктів, аналіз ділових ситуацій та імітаційних моделей, викладання дисциплін у формі авторських курсів за програмами, складеними на основі результатів досліджень наукових шкіл вузу, які враховують регіональну і професійну специфіку.

До конкретних переваг програми необхідно віднести наступне: до її реалізації залучається досвідчений професорсько-викладацький склад, а також практики, які забезпечують проведення теоретичних занять на високому професійному рівні, кваліфіковано готують студентів до проходження практик і професійно забезпечують керівництво під час проходження практик. Оцінка робочих програм навчальних дисциплін і практик дозволяє зробити висновок про високу їх якість і достатній рівень методичного забезпечення. Зміст дисциплін відповідає компетентнісно-орієнтованому навчальному плану (матриці компетенцій) за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності».

Загалом, представлена на рецензування освітня програма за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності», що реалізується у Львівському національному університеті імені Івана Франка, повною мірою відповідає всім міністерським і ринковим вимогам і забезпечує формування загальнокультурних і професійних компетенцій за даною спеціальністю.

Рецензент

*Головний редактор*  
посада



*Талея Р.Р.*  
прізвище, ініціали